



一名菜商收购了 16 万斤白菜

本报启动“买爱心菜”活动以来,菜农顺利卖出了 30 多万斤白菜

本报聊城11月27日讯(记者 邹俊美) 27日,沙镇李知洲村的菜市场外等着卖菜的车少了,一位商贩按6分钱一斤收购了菜农16万斤白菜。本报启动“温暖水城·大家来买爱心菜”活动以来,菜农共顺利卖出了30多万斤白菜。

27日,沙镇李知洲村菜市场收购白菜的车多了。市场外的小喇叭一遍遍地喊着“大量收购白菜”。一位菜农说,现在比前几天好卖多了,前几天3分一斤还得等两天才能卖一车菜,现在拉到市场上就有人收购,而且价格也涨到了6分钱。

“过完磅卸到前边空地上就可以。”商贩刘先生忙着收菜。他说,

他老家也是沙镇的,原来在北京卖菜,听说今年白菜很便宜,菜农们卖菜难,他赶回来收购白菜。“只要是成色好的,我都收购,菜农们拉一车我要一车,拉两车我要两车,这两天我已经收购了16万斤白菜了。”刘先生说,收购16万斤白菜,花了近一万块钱,如果行情好,能卖出去,就能赚点钱,卖不出去就得赔钱。

刘先生说,他来市场上收菜,把价格提高了不少,他没来之前,很多菜农在市场上等着卖菜,他来收购后,菜农拉到市场上的白菜只要质量合格,他都收购。他收购的16万斤白菜都整齐地摆在市场的空地上,他买了一些草苫子和塑料

布,天再冷了就用草苫子盖上。

“别看我收购这么多白菜,其实我心里也没底,不知道未来的行情怎么样,说不定会砸到我手里。”刘先生说,他以前在北京卖菜,认识一些收菜的大客户,从有想法回老家来收白菜开始,他就一直在联系外地的大客户来沙镇收购白菜,但是现在全国各地的白菜价格都很便宜,大车觉得来这么远地方收购一车白菜不够油钱,所以都不来。

刘先生说,他从菜农手里收购的毛菜是6分一斤,如果屯到来年再卖,卖到1毛以上才能够本。现在他心里也很没底。“如果不挣钱,就当给菜农解决问题了。”刘先生说。

《谁见过这12名智障流浪者》追踪:

智障流浪者赵伟找到家

本报聊城11月27日讯(记者 邹俊美) 本报报道了12位智障流浪者滞留在聊城救助站后,不少读者提供信息。27日下午,26岁流浪者赵伟的叔叔在报纸上看到了侄子的照片,赶紧拨打了本报热线,晚6点,赵伟被叔叔接走。

27日晚6点,26岁流浪者赵伟在精神病院吃了最后一顿晚餐,赵伟的叔叔给赵伟换上了厚衣服,然后带着他回了家。

赵伟患有脑瘫,父亲在工地打工时被电死,母亲在生下他几个月后就离家出走了,赵伟从小跟着奶

奶一起长大。赵伟一直为自己的父亲还活着,经常吵着要出去找父亲,今年3月份,他出门去找父亲时走失。

来接赵伟的还有一位当地派出所的工作人员,他是赵伟的大伯。他说,赵伟失踪这段时间,赵伟的奶奶整天茶不思饭不想,隔几天就去派出所问有没有赵伟的消息,听说赵伟找到了,奶奶非常激动。

救助站工作人员说,他们是今年4月份救助的赵伟,他们第一次见赵伟时,他衣衫不整,头发很长,身上很脏,不爱说话。

刚来聊城不久就走失

朱春梅,你家人盼你回家



朱春梅

本报聊城11月27日讯(记者 李璇 实习生 米潇倩) 27日,来聊打工的德州人黄先生反映,他的岳母朱春梅自21日从城区七里铺村的租住处出门后,已有6天没回家,虽经多方寻找始终没有音讯。由于朱春梅有时神志不清,黄先生希望有好心人能提供线索,必有重谢。

黄先生说,他的岳母朱春梅今年45岁,一直和他们夫妻俩一起生活。半个多月前,他和妻子来到聊城打工,岳母也一起搬来聊城居住。

朱春梅自21日从七里铺村的出租房出门后,却再也没回家。

“我岳母患有轻度心脏病,发病时会出现神志不清的症状。”黄先生说,他岳母身上除了几百块钱,就只剩一张一代身份证了。”黄先生说,老人走失后,他几乎找遍了香江大市场、火车站和汽车站,连开发区也去找过,虽然张贴了大量寻人启事,却没有任何线索。

“新区派出所的民警说,我岳母曾坐过一辆出租车,当时司机把她带到了新区派出所。但她让民警把她送到了振兴路与鲁化路交叉口,还说她家就在附近。从那之后,就没任何消息了。”黄先生说。

黄先生介绍,朱春梅,45岁,身高约1.5米。离家时身穿深蓝偏黑色的羽绒服,下身穿黑色牛仔裤。知其下落的市民可联系黄先生15053282344,也可拨打本报热线8451234提供线索。



商贩刘先生收购的16万斤白菜堆在市场的空地上。 本报记者 邹俊美 摄

团团乳业地头收走两万斤白菜

这些爱心白菜将在人民广场免费发放给市民

本报聊城11月27日讯(记者 邹俊美) 本报发起“温暖水城·大家来买爱心菜”行动后,不少读者和企业关注。27日,聊城市团团乳业有限公司来到沙镇王庄村,在地头收购了两万斤白菜,将于28日上午,在人民广场免费发放给市民。

本报发起“温暖水城·大家来买爱心菜”行动后,不少读者和企业关注。几天来,为菜农销售了30多万斤白菜,收购白菜的车辆越来越多,菜农们再也不用等两天卖不出一车

菜,白菜价格由原来的3分一斤,涨到6分钱一斤。

活动中,不少企业参与其中,有的企业去地头收购了白菜给员工发福利,有的去地头收购白菜赠送爱心机构。不少超市也挂起了“爱心白菜”的牌子。

27日,聊城团团乳业有限公司的工作人员来到沙镇王庄村收购白菜。员工们亲自下地头帮菜农砍白菜,装车,直到晚六点多才把一车白菜拉到聊城。

聊城团团乳业有限公司的工作人员介绍,他们此次从田间地头收购了两万斤白菜。该员工介绍,在了解到沙镇白菜大丰收,但白菜价格便宜,菜农卖菜难等情况下,该公司决定,到地头收购白菜,帮助菜农解决难题,把收购的白菜免费发放给市民,用这种方式来帮助菜农,另一方面可以回馈该公司的客户。“我们希望更多的企业加入我们的行列,真正帮助菜农度过难关。”该工作人员说。

慕思 de RUCCI 睡眠系统 健康睡眠

KAGE 地址: 顺屹家居国际博览中心慕思凯奇·慕思3D专卖店
电话: 0635-5088778 5088077

品全兴 万事兴



- 1963年,“全兴大曲”荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1984年,“全兴大曲”第二次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1988年“全兴大曲”荣获首届中国酒文化“中国文化名酒”称号。
- 1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1994年“全兴大曲”在中国国际名酒博览会上荣获“中国酒王”称号。
- 1995年中华人民共和国国内贸易部授予“全兴大曲”为“中华老字号”称号。
- 2000年“全兴大曲”商标荣获“中国驰名商标”称号。
- 2006年中华人民共和国商务部认定“全兴大曲”为“中华老字号”称号。

38度龙版全兴大曲78元/瓶 52度龙版全兴大曲88元/瓶

四川全兴酒业有限公司
华东大区服务电话: 0531-86031799



厚积薄发,川酒荣耀
HOUJIBOFACHUANJIURONGYAO